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Please	check	our	website	here as	more	information	on	this	project	becomes	available.
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RESULTS FROM 
GETCA 2017

Thank	you	to	the	151	practicing	teachers	in	Edmonton	and	the	surrounding	area	who	answered	our	
questionnaire	about	their	attitudes	and	practices	towards	diverse	groups	of	student	learners	this	year	at	
GETCA.	Below	are	some	initial	results	that	we	found	from	the	data	and	that	we	thought	you	may	find	
interesting.	Any	questions	or	comments	can	be	directed	to	acme@ualberta.ca
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To	what	extent	do	you	feel	the	student	can	control	their	difficulties?

Teachers	who	feel	MORE enjoyment:

Feel	LESS anxious!

“I	feel	confident	
teaching	my	students	
the	concept	of	sexual	
consent”

65%	DO!
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To	motivate	my	students	I	highlight	the	success	of	similar	peers:

Yes!	
More	teachers	seem	to	

agree.

* *
Primary and 

secondary teachers 
differ in how much 
control they feel 

students have over 
their difficulties.
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